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Még nincs értékelve

Mérték   

    
Az európai „vezet? értelmiség” (értsd: akik haszonélvez?i a RENDSZERNEK) értetlenül és rémülten konstatálja a
tényt, miszerint Európa-szerte növekszik a „széls?jobb”, a „radikális jobb” és az euroszkeptikusok befolyása.

És tényleg nem értik. Ugyanis ahhoz, hogy értsék, ki kellene dugniuk a fejüket ostoba és szánalmas elméleteik
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roncsai közül. De nem dugják, és képtelenek elfogadni, hogy ’68-as álmaikat rajtuk kívül nem álmodja már senki
sem.

„Demokratikus patrióta mozgalom minden országban van. Együtt kell megállítanunk az európai szövetségi
szuperállam kialakítására irányuló imperialista törekvést, amelyet a hagyományos jobb- és baloldali pártok
képviselnek. (…) Valóban nagyok a különbségek, de legalább három alapelvben mind egyetértünk.

Egyrészt meg kell védeni a nemzeti szuverenitást. Másrészt mind ellenezzük a tömeges bevándorlást. A harmadik:
kevesebb EU-t akarunk” – mondja Geert Wilders, a holland Szabadságpárt vezet?je, akinek feltett szándéka, hogy
Hollandiát kivezeti az EU-ból. Pártja a közelg? választások egyik nagy esélyese.

„Lényeg, hogy a legnagyobb szuverenitást érjük el hazánk számára. A közös Európa csak akkor lehet sikeres, ha
egyúttal szabad is, ha önbizalommal bíró, a sokszín?ségre épített, szabadon választott társulása az országoknak.
Mi tehát a történelmileg kialakult népek és ?shonos népcsoportok szabad Európájáért harcolunk, szemben azokkal
az agresszív törekvésekkel, amelyek az Európai Unió sokszín? nyelvi és kulturális közegének m?vi egyenl?sítését
er?ltetik mindenáron - a multikulturalizmust, a globalizációt és a tömeges bevándorlást” – mondja Heinz-Christian
Strache, az Osztrák Szabadságpárt vezet?je, kinek pártja nagy valószín?séggel meg fogja duplázni uniós
képvisel?i mandátumainak számát.

A Marine Le Pen vezette francia Nemzeti Front a felmérések szerint a jobbközép UMP-vel holtversenyben már az
els? helyért harcol Franciaországban. De megkerülhetetlen az olasz Északi Liga, a Svéd Demokraták Pártja, a
Szlovák Nemzeti Párt, a Flamand Érdek – s eközben a ’68-asok értetlenkednek és szörnyülködnek.

Pedig ?k az ok.

?k csináltak négy évtized alatt élhetetlen, ostoba, barbár, kiábrándító, szánalmas elmebajt a liberális
demokráciából, a közös Európából és annak eszméjéb?l, ?k dúlták fel és tették tönkre a jóléti társadalmat, miattuk
lett leginkább egy elmegyógyintézethez hasonlatos a világ nyugati fele.

És most állnak, és nem értik.
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Ugyanis igazából soha nem értettek semmit.

Pedig csak annyit kellene megérteniük végre, hogy elméleteik, beteg ideológiáik ellenére az európai (nyugati,
közép- és kelet-európai) emberek dönt? többsége továbbra is normális, és normális életet akar élni. Az emberek
dönt? többsége továbbra is köt?dik nemzetéhez. Leginkább ahhoz köt?dik. Semmit sem jelent számára a
multikulturalizmus, szarik a kozmopolitizmusra, a világpolgárságra meg a „sokszín?ségre”. Nagyon szívesen
utazgat, lát világot, ismerkedik másmilyen kultúrákkal, ugyanilyen szívesen lát vendégül bárkit – de nem óhajtja
átlépni a határtalanságok határát. Faluja van, városa van, megyéje van, országa van, HAZÁJA van, s akinek ez
nem tetszik, az tehet neki egy szívességet.

Az emberek dönt? többsége Európában keresztény, és ez akkor is jelent számára valamit, ha amúgy már eszébe
sem jut. De igenis eszébe jut, amikor el akarják venni t?le, amikor meg akarják vele tagadtatni, amikor gúny és
közröhej tárgyává akarják tenni a hitéért. Akár a nem is gyakorolt hitéért.

Az emberek dönt? többsége tiszteli (keresztény alapon is!) a családot, és megdöbbenéssel vegyes felháborodással
veszi tudomásul a család fogalmának kiüresítését, kigúnyolását, meggyalázását. Az emberek dönt? többségét
egyáltalán nem érdekli felebarátainak szexuális irányultsága, de igenis nem ért egyet azzal, hogy a
homoszexuálisok házasodhassanak, ráadásul templomban, azzal pedig végképp nem, hogy gyerekeket is
nevelhessenek, úgymond „családban”.

Az emberek dönt? többsége pusztán kényszer?ségb?l hallgat, és fordítja félre a fejét. Mert véleménydiktatúra van,
mert a ’68-asok olyannyira nekivadultak már, hogy aki meg merészeli kérd?jelezni eszméiket, azt egyszer?en
kiközösítik, tönkreteszik, karrierjét derékba törik. Miképpen Balla Eszter helyesen rámutat a Heti Válasz legfrissebb
számában, a CNN alapítójának, Ted Turnernek semmi baja nem lett, amikor kijelentette: A kereszténység a
szerencsétlen hülyék vallása. Ellenben amikor Brendan Eich, a Mozilla társalapítója, a JavaScript programozási
nyelv megalkotója 2008-ban ezer dollárt adományozott azon népszavazás céljára, amely a kaliforniai
homoszexuálisok házasságát akarta megakadályozni, nos, Eichet középkori boszorkányüldözéshez hasonlatos
vessz?futás végén lemondatták posztjáról.

Ebb?l van elege a világnak és a normális emberek dönt? többségének. És Ted Turnernek a porban csúszva kellett
volna kijelentése után a fogait keresgélnie, csak azért, hogy nagyobb baj ne legyen. Az pedig mégis csak a
minimum kéne legyen, hogy Eichnek is járjon ugyanannyi jog a véleménynyilvánításhoz, mint a Ted Turner-féle
rohadékoknak. De ez ma nem így van.

Ezért fognak gy?zni a „széls?ségesek”. Akik persze csak a ’68-as idióták világához képest széls?ségesek.
Igazából csak normálisak. Mint a dönt? többség. Mint az „unortodoxok”. Nyugalom: közeledik a nemzeti
reneszánsz.

Bayer Zsolt – magyarhirlap.hu

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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